> A
A & 0l & AF 2 E A A
20148 S0la LA Felda
SN EOIMED
M oE 25 2 N 28
gel: =2X 42 S§ MHA W3 (&)
= _ — d =
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
=0l s 38,868,782 35,145,283 3,723,499
= 31,333,801
& 498,875
Al 4,989,887
T 2,046,219
HAAHNE 23 € N H3t 2,344,638 2,229,828 114,810
= 1,566,335
Al 504,288
- 274,015
2 S42 S§ MHA MZ , 344,638 2,229,828 114,810
= ,566,335
Al 504,288
- 274,015
NSAI=XNEAM 23 56,456 31,456 25,000
Al 14,000
- 42,456
201 Let249] 456 456 0
01 At 22l 456 456 0
© gEt==ZH| 456
O EU 7+ (LP3232) 227,850 2K 456
307 21201 A 56,000 31,000 25,000
Al 14,000
- 42,000
10 A2l =S X2 X 56,000 31,000 25,000
© (2015~20184) M3l XNA=XHE =8
23 18,000, 000& *1 18,000
O FANAMIA=SNEAN 2S
10,000, 000& 1 10,000
O XNYASSXEAM 29 (A22HAH)
28,000,000& 14 28,000
Al 14,000
- 14,000
ABI=EXEAs 2EX & 10,000 0 10,000
Al 10,000
307 21201 A 10,000 0 10,000
Al 10,000
10 AFRISXIE X 10,000 0 10,000
O AMa=Xg2s 2E XA 10,000,000 «14 10,000
Al 10,000
282X X3 A 591,760 643,800 A52,040
= 473,408
Al 59,176
- 59,176
301 gEtE 4= 591,760 643,800 A52,040
= 473,408
Al 59,176




2N

B 3o el 8t
@ =X 42 S MilA M3 (&)
= _ — d =
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
- 59,176
01 MEIBEE 263 591,760 643,800 A 52,040
© U= =X XA (442017)
591,760,000& » 14 591,760
= 473,408
Al 59,176
- 59,176
KA M HI A S XA 1,219,122 1,193,552 25,570
= 865,477
Al 232,733
T 120,912
201 L2l 8,000 0 8,000
= 5,600
Al 2,400
01 At 22l 8,000 0 8,000
O Zet==&H| 8,000
O XNSEMEMEIA SEXAIE 29|
3,000,000& x14 3,000
= 2,100
Al 900
O NIMIMEIA ETALY E2E HE
5,000,000& x14 5,000
= 3,500
Al 1,500
202 O4dl 400 0 400
=2 280
Al 120
01 = LH 4 Hi 400 0 400
O XNAASIMEIA EXRAY XE - EH
400,000& 14 400
= 280
Al 120
301 LAz 1,600 0 1,600
= 1,120
Al 480
09 AL HIE &S 1,600 0 1,600
O XNAASIMEIA SXALY @A E4 = 2|
1,000,000& 14 1,000
= 700
Al 300
O XDASIMEIA SEXAY BAF 2AZE
300,000& »2H 600
= 420
Al 180
307 gl2tol & 1,209,122 1,193,552 15,570
2 858,477
Al 229,733
- 120,912




2N

Su: HoNE 25 2 AR Y
S =2X S42 S8 MUl (&)
= _ — d =
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
10 A3l S X2 = 1,209,122 1,193,552 15,570
O XNGASIMEIASETALS (BERH AN )
1,209, 122,000& 14 1,209,122
= 858,477
Al 229,733
- 120,912
QIMOLED A FEAY 83,026 80,720 2,306
= 41,513
Al 20,757
T 20,756
101 124 dl 83,026 80,720 2,306
= 41,513
Al 20,757
T 20,756
4 D12t Z2XRHEES 83,026 80,720 2,306
© S& At &2l Ar 1241](3Y)
83,026,000& 14 83,026
= 41,513
Al 20,757
T 20,756
NATBSH LXelAte 253,940 267,200 A 13,260
2 126,970
Al 126,970
101 1244 dl 230,000 239,860 A 9,860
= 115,000
Al 115,000
4 D12t Z2XREES 230,000 239,860 A 9,860
O JIZHZ2Z2XsS E= 230,000,000& =14 230,000
= 115,000
Al 115,000
201 2et24d] 1,200 1,200 0
= 600
Al 600
01 At 2teltl 1,000 1,000 0
O AtR2eltl 1,000,000& 14 1,000
= 500
Al 500
02 =224l 200 200 0
O 2324l 200,000 14 200
=2 100
Al 100
202 4l 1,000 200 800
= 500
Al 500
01 = LH 4 Hi 1,000 200 800
© ol 1,000,000& 14 1,000
= 500




SN FOIME D
M oE 25 2 N 28
@ =X 42 S MilA M3 (&)
4
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
Al 500
206 M= Hl 21,740 25,940 N 4,200
= 10,870
Al 10,870
01 MHZ 4l 21,740 25,940 A 4,200
© M=l 21,740,000& 14 21,740
= 10,870
Al 10,870
SSME S XSS H NS 91,334 13,100 78,234
2 58,967
Al 3,275
- 29,092
101 @124l 78,234 0 78,234
2 52,417
- 25,817
04 JIZHHNZ2Z2XNSE+ 78,234 0 78,234
© JAKZER 24 S{SFOAME (138)*1,0
03& 2«60 & } 78,234,000 =14 78,234
= 52,417
- 25,817
201 Let24d] 5,500 5,540 A 40
2 2,750
Al 1,375
- 1,375
01 At 22/l 5,500 5,540 A 40
O «Er2gHl 1,500
O MAZRIRNEER L SN oI
1,500,000& 14 1,500
= 750
Al 375
T 375
O <& =l 1,000
O MII=EXNSENMUANMNEZLA WS
1,000, 000& =14 1,000
=2 500
Al 250
- 250
O Le2d9t| 2,000
O JIet 222 M A 2,000,000& =14 2,000
= 1,000
Al 500
T 500
© 2g=¢ 1,000
O M2l & ARAEZIF 32
100,000& * 103l 1,000
= 500
Al 250
T 250




SH: FOIMED

B o) 9
O 22X SH ST AHA ME (S &2)
SA - BB B (BA) - MM - BHES Ol &+ o4 SSa HmEET
301 L2 A= 7,600 7,560 40
= 3,800
Al 1,900
T 1,900
01 MEIBEE 2063 6,600 6,560 40
O SS=XNELHA(Arell 2el) XA
6,600,000 » 14 6,600
= 3,300
Al 1,650
T 1,650
09 &AL HI 2 &S 1,000 1,000 0
O Atcll el 2o F4X =&l
1,000,000& 14 1,000
= 500
Al 250
T 250
HASE st W=sH A& 8= X2 39,000 0 39,000
Al 37,377
T 1,623
101 @124 dl 34,320 0 34,320
Al 34,320
4 JI2ZtHZ22XRHEES 34,320 0 34,320
O DRUINAAL LTI 02|
34,320,000& 14 34,320
Al 34,320
201 LBt2d| 4,680 0 4,680
Al 3,057
- 1,623
01 At 2t 2l 4,680 0 4,680
O MASEstd WSHXAAY 29
4,680,000& 14 4,680
Al 3,057
T 1,623
= ot SXAY 29 1,031,476 1,143,346 A 111,870
& 281,875
Al 722,601
T 27,000
SEAEXZ 24 XA 644,574 794,338 N 149,764
& 102,915
Al 534,659
T 7,000
grEEgAM=EN2 2 644,574 794,338 A 149,764
&2 102,915
Al 534,659
- 7,000
307 glz2tol & 644,574 794,338 A 149,764
=2 102,915




SN EOIMED
M F0 Mot SANAY 29
Sl BEAS=XY 2Py K& CERED
= _ — d =
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
Al 534,659
T 7,000
10 AFRISXIEX 644,574 794,338 A 149,764
O SEgAMs=N22Y
444,574,000« 190 2+ 1 444,574
= 88,915
Al 355,659
O EEAMIEXN2IsEZ 28,000,000 14 28,000
= 14,000
Al 7,000
T 7,000
© ZEMIASNZL2Y AUl £t X2
172,000,000 *1JH A+ 14 172,000
Al 172,000
M2 ZSXAE 24 386,902 349,008 37,894
=2 178,960
Al 187,942
- 20,000
HHO M3 RadEs 29 95,768 98,739 22,971
=2 28,730
Al 67,038
307 21240 95,768 98,739 ~2,971
=2 28,730
Al 67,038
10 A2l =S X2 X 95,768 98,739 22,971
O Mo HRaHA N
95,768,000& * 10 A+ 1 95,768
=2 28,730
Al 67,038
MHO M3 HR&ES BAL =8 5,760 0 5,760
Al 5,760
307 21201 A 5,760 0 5,760
Al 5,760
10 A2l =S X2 X 5,760 0 5,760
O o M3 HRaEA SAMLL =E
120,000& x4 H 122 5,760
Al 5,760
29 ZTCWw3 29 45,000 45,000 0
Al 45,000
307 21201 A 45,000 45,000 0
Al 45,000
10 AFRISXIE X 45,000 45,000 0
© FS®3 29 A
45,000,000 *1JH &+ 14 45,000
Al 45,000
FEOHA 29 20,000 17,000 3,000
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X ZH -
L= B

el
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o
b

M

X AlE

t ALY 2

= 41 M
forra o
J & oz
ol
ol
Ho r
H0

=}
=
S

SN FH-SA(EN) - MBAY - BES

Off &t 24

=

i
2m

307 21201 A

20,000

17,000

10 AFBISXIE2X

© F&0r 2gdXd

20,000,000& «1

20,000
20,000

17,000

=0 AlE

=

Xl

i
0
02
0

= [l

214,614

150,230
64,384

183,949

307 glztol &

= [t

214,614

150,230
64,384

183,949

30,665

O L=Q=2TAE 2SN (ZHHKIUE)

214,614,000& 14

= [

214,614

214,614

150,230
64,384

183,949

30,665

5,760
. 760

4,320

1,440

Al

,760
,760

4,320

1,440

O ==A=TAE SAR =€

120,000& x4 x 122

Al

5
5
5
5,760

5,760
5,760

4,320

1,440

H

Al

28,516,090
25,600,842
1,946,506
968,742

25,321,487

3,194,603

H

Al

28,516,090
25,600,842
1,946,506
968,742

25,321,487

3,194,603

H

Al

20,083,119
18,070,000
1,392,850
620,269

18,691,417

1,391,702

H

Al

20,083,119
18,070,000
1,392,850
620,269

18,691,417

1,391,702

O J=ME2d Let=a Xt dAHS0
3

20,083,119,000& »1&

H

Al

20,083,119

20,083,119
18,070,000
1,392,850
620,269

18,691,417

1,391,702

6,232,274
5,609,047

4,331,146

1,901,128




S EOIME D
HE: HASE MBI
Sel: JIZMERRI0 N ECR-E)
SN FHE - B(SA) - MEAY - BHES Ol &+ o4 SSa HlmE2
Al 436,259
T 186,968
301 LBtEAZ 6,215,609 4,314,481 1,901,128
= 5,594,047
Al 435,093
T 186,469
01 A EE E 563 6,215,609 4,314,481 1,901,128
O JzdMezEda =AH2A
6,215,609,000& 14 6,215,609
= 5,594,047
Al 435,093
- 186,469
307 21201 A 16,665 16,665 0
= 15,000
Al 1,166
T 499
05 RIZt2lEt = 16,665 16,665 0
O J=dE2d d=clAte 2SI
16,665,000& 14 16,665
= 15,000
Al 1,166
- 499
nEs0 1,175,270 1,374,271 A 199,001
= 1,057,743
Al 82,269
T 35,258
301 L2 AF 1,175,270 1,374,271 A 199,001
= 1,057,743
Al 82,269
T 35,258
01 MEIBEE 5= 1,175,270 1,374,271 A 199,001
O JxzdMezEd N30
1,175,270,000& =14 1,175,270
= 1,057,743
Al 82,269
- 35,258
&t A =0 133,230 138,431 A5,201
= 119,904
Al 9,326
T 4,000
301 L2 A Z 133,230 138,431 A5,201
= 119,904
Al 9,326
T 4,000
01 MEIBEE 2063 133,230 138,431 25,201
O JI=da2d of&t . ZFHESN
133,230, 000& =1 133,230
= 119,904
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SN EOIMED
HH: HASS MEAUF S
Sel JZMBRIIO K CERED
5 - 4
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
O EHF (2 =S2800N) 115,000& 54 575
O =&l 7,000 «13H x4 41 122 +0. 8 3,495
02 =224l 1,260 1,134 126
0 3323 ¥ HA 1,260
O RER3 3003 35024 x12& 1,260
202 O4dl 31,200 31,200 0
02 M0 31,200 31,200 0
O SEXZA ¥ RA FH0H|
200,000& x13H +12& 31,200
HqAas kol 22882 N2 8,000 9,000 A 1,000
Al 8,000
301 gt L= 8,000 9,000 A 1,000
Al 8,000
01 Ml2ZE 6= 8,000 9,000 A 1,000
O MAS kol A28z N2
8,000,000& x14 8,000
Al 8,000
Izdassd F2LIEAXE 601,730 500,339 101,391
= 601,730
301 LAz 601,730 500,339 101,391
= 601,730
01 Mel28HE+06l= 601,730 500,339 101,391
O JZME ¥RYTHAX
601,730,000& 14 601,730
= 601,730
HALASES ALEEE KNI A 8,000 8,000 0
301 et A3z 8,000 8,000 0
01 MEI2EE 2353 8,000 8,000 0
O MNASZE HLE2E=Z AF 8,000,000 1 8,000
A& X &AL 3,628,903 4,191,660 AB62,757
= 3,156,344
Al 366,118
- 106,441
HASE ANEMHY 3,628,903 4,191,660 AB62,757
= 3,156,344
Al 366,118
- 106,441
PNE-=DNE] 2,457,022 2,869,550 A412,528
= 2,211,319
Al 171,992
- 73,711
206 M= Hl 15,000 15,000 0
= 13,500
Al 1,050




SN EOIMED
g NEXE ALY
22 HASE NEAMY (&)
= _ — d =
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
- 450
01 MHZ 4l 15,000 15,000 0
O JxzMeEa 2RI NE2ZAY
15,000,000& 14 15,000
= 13,500
Al 1,050
- 450
301 et a = 1,114,051 1,302,378 A 188,327
= 1,002,645
Al 77,984
T 33,422
01 MEIBEE 263 1,114,051 1,302,378 A 188,327
O JxzMeEd 2RI NE2ZAY
1,114,051,000& 14 1,114,051
= 1,002,645
Al 77,984
- 33,422
307 21201 A 1,327,971 1,552,172 A 224,201
= 1,195,174
Al 92,958
T 39,839
05 RIZt2IE = 1,327,971 1,552,172 A 224,201
O MBS L AMHLLCIE HEZZAS
</ €l 1,327,971,000& 14 1,327,971
= 1,195,174
Al 92,958
T 39,839
HEASESH 103,501 167,302 263,801
= 93,151
Al 7,245
- 3,105
301 et a s 103,501 167,302 263,801
= 93,151
Al 7,245
T 3,105
01 MEIBEE 253 103,501 167,302 263,801
O JIZMETSHAS (22 LSZHAY)
103,501,000& =1 103,501
= 93,151
Al 7,245
- 3,105
NATEEEH SAR==E 12,960 12,960 0
Al 12,960
307 21201 A 12,960 12,960 0
Al 12,960
10 A3l S X2 = 12,960 12,960 0
O XNEXNEHHS SAX==E
120,000 x9H «12& 12,960

_11_




SN EOIMED
g NEXE ALY
22 HASE NEAMY (&)
= _ — d =
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
| Al 12,960
NETtgdHs 29X& 338,510 319,967 18,543
= 236,957
Al 101,553
307 glz2tol & 338,510 319,967 18,543
= 236,957
Al 101,553
10 AtSI =X 2 X 338,510 319,967 18,543
O XNGXedHs 29 X&
338,510,000 100 A+ 1A 338,510
= 236,957
Al 101,553
JbAZPE & E MHIA AL 126,627 126,627 0
= 88,639
Al 25,325
- 12,663
307 glz2tol & 126,627 126,627 0
= 88,639
Al 25,325
- 12,663
05 RIZIRIE 3 126,627 126,627 0
O JtArZIE Y E MHIA ALY
126,627,000& =1 126,627
= 88,639
Al 25,325
T 12,663
YIS E 565,400 670,371 A 104,971
= 508,860
Al 39,578
- 16,962
307 glz2tol & 565,400 670,371 A 104,971
= 508,860
Al 39,578
- 16,962
05 RIZHRI & 3 565,400 670,371 A 104,971
O YIS SE XA 565,400,000 » 14 565,400
= 508,860
Al 39,578
T 16,962
AH&HAtedl 2t el 24,883 24,883 0
= 17,418
Al 7,465
307 glz2tol & 24,883 24,883 0
= 17,418
Al 7,465
10 AtEI =S X2 X 24,883 24,883 0




2N
X ZH -
L= B

el

=IPYE
RE X2 A
HASE KA

- _ _ RE]
SA BB (SH) - NRAY - B Ol At o %@ﬁ HRE2
O KNYGXEHMHE At 228 29X
24,883,000 x 14 24,883
= 17,418
Al 7,465
Ny 2 Hd35 1,332,354 489,238 843,116
= 1,010,280
Al 288,074
- 34,000
NEaslazEay 4,000 0 4,000
FAXA 4,000 0 4,000
201 gBt2A | 4,000 0 4,000
03 SHAI2 G HI 4,000 0 4,000
O Fgueters A2 A 4,000,000 *13] 4,000
NEgss dxel&dHs AJAY 300,000 116,800 183,200
= 270,000
- 30,000
NEsy dXel&2HE AJAY 300,000 116,800 183,200
=2 270,000
- 30,000
307 2izto| A 300,000 116,800 183,200
=2 270,000
- 30,000
02 It A X2 300,000 116,800 183,200
O XNY9oss AdXCIHESXNIAY
300,000,000 1 300,000
= 270,000
- 30,000
(OlHI)AFSI =D S ALY 1,028,354 372,438 655,916
= 740,280
Al 288,074
(I AISI A D1 L X2IEHEAY 793,640 372,438 421,202
= 575,980
Al 217,660
307 2Iz2to| & 793,640 372,438 421,202
= 575,980
Al 217,660
02 QIZ2tAAE X2 793,640 372,438 421,202
© (HBI)AIRIED|IY LXelEHSAIY
793,640,000 14 793,640
= 575,980
Al 217,660
(OIHI)ASI =D AP N EEH| X ALY 234,714 0 234,714
= 164,300
Al 70,414
307 2Iz2t0| A 234,714 0 234,714




SN EOIMED
HE: DENM 243
Sl (HDAIRI DY SESAMY (&)
= _ — d =
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
= 164,300
Al 70,414
02 QIAHFAEXS 234,714 0 234,714
© (OIEI)AFZI RIS AP OH 2l X & A
234,714,000 14 234,714
= 164,300
Al 70,414
=t 22 22l & XA 594,800 355,080 239,720
Al 564,300
T 30,500
B4 XA 594,800 355,080 239,720
Al 564,300
T 30,500
EE2CH &3 YL H=2XA & X2 30,500 30,500 0
301 et d =S 12,000 12,000 0
MIEEd=S 12,000 12,000 0
O HLE 222 W2XNAKES)HEXH
100,000& *60H »23| 12,000
307 glz2tol & 18,500 18,500 0
10 AtSI =X 2 X 18,500 18,500 0
O BEEHAMEZXE=eldl (A0I=E 2 84 Sl
) 1,500,000& 900 &+l 13,500
© 6.2501 2 At XI & 5,000, 000& =12 5,000
SER3AN ¥ FEA=H A 18,900 17,500 1,400
Al 18,900
301 et a s 18,900 17,500 1,400
Al 18,900
01 MEIBEE 2053 18,900 17,500 1,400
O =SER3L ¥ RF=H XN
18,900,000& 14 18,900
Al 18,900
HER3A o= XA 545,400 307,080 238,320
Al 545,400
301 et d = 545,400 307,080 238,320
Al 545,400
01 MEIBEZE 06z 545,400 307,080 238,320
O FERIEX Hil=¢ X
545,400,000& » 14 545,400
Al 545,400
ng =48 ¢ oA 1,222,000 1,222,000 0
& 217,000
Al 598,000
T 407,000
SE2ZMZ 1,222,000 1,222,000 0
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el

A

Q
e
0

SN FE - EA(EA) - MRAL

01
o

Off &t 24

=

M
2Hm
==
£l
Ol
0y

217,000
598,000
407,000

4 = [

0K
0H
rJ
HU
=
1%

,222,000 1,222,000 0
217,000
598,000
407,000

4 = [

101 1Al

—

, 187,790 1,200,890 A 13,100
211,825
583,690
392,275

4 = [

04 DIt 22 XS+
O JIZH2Z2NSE S 1,187,790,000& » 1

—

, 187,790 1,200,890 A 13,100

, 187,790
211,825
583,690
392,275

4 = A

[he}
2
e
L
M0
08
=

3,950 3,950 0

700
1,933
1,317

4 = Al

01 At22t2l bl 3,850 3,850 0
© AtR2eld] 3,850,000 «1& 3,850
682

1,884
1,284

100 100 0
100,000& » 1 100

18
49
33

4 = A

W
M0
02
=

© o
0k
0
Ho
02
o

4 = H

202 o4 Hl 2,160 2,160 0
382
1,064
714

4 = H

01 =LHOI LI 2,160 2,160 0
© ol 2,160
O S22 A= TN
L0003 «38 32 »12& 2,160

382
1,064
714

0H

4 = A

206 M= Hl 20,000 15,000 5,000
2,653
7,350
9,997

4 = Al

01 M= dl 20,000 15,000 5,000
© M=zHl 20,000




SN EOIMED
HH: D8 =W 2 OF
el S322AY (&)
= _ — d =
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
O B32Z2AEFE = HI
20,000,000 x 14 20,000
& 2,653
Al 7,350
T 9,997
307 glz2+ol & 8,100 0 8,100
& 1,440
Al 3,963
T 2,697
02 QItFAEXZ 8,100 0 8,100
O 201 FHEXNE AL 8,100,000& 14 8,100
=2 1,440
Al 3,963
- 2,697
HE2IZH (=L MHED) 198,521 192,644 5,877
I (= Ment) 122,725 116,592 6,133
oI 244l 122,725 116,592 6,133
101 14l 122,725 116,592 6,133
01 2= 122,725 116,592 6,133
O A28 122,725
O 528 11,3643 +34A1 2t 1B« 128 4,637
O 6= 9,692& *34 Al 2t+8H 12 31,635
o772 8,754 3 *34 Al 2t 14H « 122 50,003
O 8= 7,860% *34A| 2bx7H + 123 22,449
O 9= 77,1043 *34 Al 2t x4 B+ 12 11,594
O ™ML 120,318, 000& *2% 2,407
PIEET 75,796 76,052 A 256
JI23l 75,796 76,052 A 256
201 L2l 23,296 22,892 404
01 At 22l 22,383 22,054 329
O Zet=+=EH| 10,623
O BA2E 24|
(25,0009 x35H x12& ) 0.8 8,400
O 2014 sRH=2E 72 50, 000& *20= *90% 900
O EUFY(ZEH, ZAI,2AESI])
210,000& =7 *90% 1,323
O Sl 11,760
O S2=AHl (7,0002 35«54« 128 )+0.8 11,760
02 =224l 913 838 75
0 3323 ¥ HA 913
O 02X 20l Z2HMY 2 LTRSS
300& *2,400AH 720
O sIIsH# 1,930& »100A 193
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SA FOMED
M. HMSAAH (F2ME)
@2 Jl2&tl (e &)
SH-HH . B(SH) - HBAMY - B2 o A o SSa H RS2
202 0db] 45,360 45,360 0
01 2LHOHI 45,360 45,360 0
O JI2gRFXAYI 180,000& x21H x12& 45,360
203 € R =&lY| 7,140 7,800 A 660
01 J|229 PR =&Y 2,640 3,300 A 660
O JIZA2ILRE=XH| 3,300, 000& * 1= x80% 2,640
04 ENSHLRF=XH| 4,500 4,500 0
O BEN2IYERF=AH|
(350,0002 »12& )+(5,000& x5H »12& ) 4,500




